NoPAAOK MOHTAXA

« 3akpenutb TCY Ha nonepeyHOM LUBENNEpPe pamsbl
yepes3 LUTaTHble OTBEpPCTUs, Npu Heobxoanmmo-
CTU OTBEPCTMA paccBepnuTb 4o 12 Mmm.

« Micnonbayst xomyThl, npukpenntb TCY K nonepeuy-
Hown Barke.

« YCTAHOBUTD LUAP N NOAPO3ETHMUK.

« 3aTSAHYTb BCE KpenseHus.

o BbINONHUTL 3NEKTPOMOHTaX CUrHanNu3auum.

« YcTaHoBKY TCY pekomeHayeTcd MpousBoauTb
cneymanmctamm B 000pyaoBaHHbIX MaCTEPCKUX.

[Toxainyiicra, COXpaHsANUTE HACTOSILYIO HHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
rapaHTHIHOTO cpoka ciayk0e1 TCY.

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi oon.,
n. HoeBoopck, yn. LLloccenHan 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBo4Has

KomnnekTHoCTb u3genusa

Bbanka TCY 1 mr.
KopoOxka ynakoBouHas 1 mr.
V1akoBKa IOJIMATHIICHOBAS 1 .

Bontr M10x35 4 1.
Boar M12x35 4 .
Bont M12x1,25x75 2 1IT.
T"atixa M 10 4 1.
Taitka M 12 4 .
Taiika M12x1,25 2 IT.
[aii6a 10 8 .
[aii6a 12 8 .
[aii6a 12 yBedn. 4 .
XoMyT 2 mIT.
IMap VHO181 1 mT.
3aIUTHLIA KOJIITaY0K 1 mrT.
IToapozeTHUK 1 .
Po3zerka B cOope 1 mT.
JKryt anexrponpoBomos 190 cm 1 xomILI.
WHCTPYKITHS TI0 MOHTaXY 1 .

MomreHm 3amsiKu

Mé

M8

M10

M12

Mi4

M16
M10x1,25
M12x1,25
M12x1,5

9,5 Nm
23 Nm
46 Nm
79 Nm
125Nm
195 Nm
49 Nm
87 Nm
83 Nm

[Iramo OTK JlaTta U3roTOBJICHUS
CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTaHOBJICHO HA @BTOMOOMIIB: ....vvvnenenenenennenenenenen.
MOIEIb. ...eiveeiieiiiieiiiiiiieiiieeeeieeeeee VIN

M.IT JlaTa ycTaHOBKH

BB 0011315 (6) SR

MLI, KaK yCTaHOBUIHKH TCY Ha nannoe TPAHCIIOPTHOE CPEACTBO NMOATBEPKIAAEM, YTO TOYKH Kpenie-
HHUSl YCTAHOBKH TCY na KYy30B€ aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TakKike nmpouecc yCTaHOBKHM OTBEYalOT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CX€MbI MOHTAasKa, ylca3am{01“{ B IAHHOI HHCTPYKIHMH 10 MOHTAXKY.




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLIEMHOro
yCTpouncTea
LLIAapOoBOro Tuna

42 44 A
KJ TAGER

X 2006 =

y

P ®
TUVRheinland

N

T |<-da|f| 4D

25 1 5 1 5 00 5 0 Bec merro | 9,21 Bosallh?sl;;:ﬂex

K kN. BAR 28

boam M12x35

tavoa 12

Uauda 12 yben

[auxa M12 c/koHmp.

bonm M12x35

Wavda 12

Uauoa 12 yben.

[agka M12 c/koHmp.

Uavdu 10
Ulauda 10
[avka M10 c/koxmp.

= boim MI0x35

boam M12x125x75

Wauca 12
Wauoa 17

ladka M12x125 c/koHmp.

hno=sal




